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У некој далекој галаксији, на нултој удаљености од Земље, налази се планета ГЕА чији је
најважнији интелектуални центар Холивуд. По Холивуду, на тој планети постоје с једне
стране, цивилизирани Американци а, с друге, руски мајмуни предвођени новим КОБОМ,
што је било конспиративно име за Стаљина, који не да Америма териториј Сибира (сиц!!!
- видјети најновију филмску верзију 'Планете мајмуна').

  

Очито је да за Амере постоји и мајмунска подврста: дивљаци Срби. Али Срби, не само да
су дивљаци, него су и глупи као ноћ са неразвијеним сивим можданим ћелијама. Америка
се упорно труди да код Срба развије појам дијалектичке логике, пријатељски их убјеђује,
уцјењује, те у лику Милосрдног анђела баца чак и бомбе на њих, али Срби ко Срби,
треба их тући као магарце да би нешто схватили.
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  Тако су Амери лијепо говорили Србима. Ви сте тоталитаристи, милошевићевци, и сличнокад упорно не схваћате да су Албанци другачија етничка скупина од вас. Ту вам вашкосовски мит не помаже. Пошто су етнички другачији, Албанци имају апсолутно право дасе одвоје и да оснују независну државу Косова. Њихова борба против вас јенародноослободилачка, и ви немате право да спрјечавате њихово осамостаљење.  

  Пошто глупи Срби то нису схваћали, Амери су их морали бомбардирати да их уразуме.Срби су, напокон, схватили лекцију и запамтили да сви који су етнички различити однеких других, а живе у истој држави, имају право да се одвоје. Кад су схватили да су тосхватили, поносно су отишли у Брисел и рекли међународној заједници како се одричуКосова јер им је јасно да на тих 15% њиховог територија живи етнички различит народкоји је тамо у већини и због тога има право да се осамостали.  И таман када су мислили да су разумјели логику међународних односа, Амери Србимапоново морају доказивати да ништа нису схватили. Повампириле су се снаге нацистичкеУкрајине гдје су НАТО присталице преузеле власт, и та је земља одмах, са новом,хуманитарном идеологијом, добила подршку 'Великог брата'. Руска мањина која живи наистоку Украјине, не слажући се са исказаном идеологијом нових власти, НАТО-оваца,одлучила је, да се као посебна етничка скупина, осамостали.  

  Глупи, али холивудски просвијетљени Срби су тежње руске мањине за властитомдржавом сматрали нормалним, јер су их Амери тако научили. Кад, оно, стиже гром изведра неба: Срби морају осудити сепаратистичке тежње руске мањине!!! Ако то неураде, неће добити кредите, помоћ за поплаву, неће у Европу, остат ће дивљаци и моратће се убудуће сналазити са оним, себи сличним, мајмунима на истоку.  Како то, упитали су се глупи Срби? Када се радило о нама, Албанска мањина је, поАмерима, имала право да се одвоји и оснује своју државу, а када се ради о Украјини,руска мањина, опет по Америма, нема право да се одвоји у виду нове државе?  
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  Нетко, тко је слабије интелигенције, рекао би: Амери поново уцјењују и пријете Србима.Али то није истина, Јер глупи Срби једноставно не могу схватити дијалектичку, пардон,америчку, логику осамостаљивања. Када они престану, као недозрела дјеца,постављати неумјесна питања и почну слијепо, ако већ не разумију ствари, вјероватиАмерима, Срби ће напокон увидјети да прогрес, за њих, значи одвајање од Русије,улазак у НАТО и понижавајућа, све дубља неоколонијална зависност.  Аутор је потпредседник Републике Српске
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